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44.16 cm?
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Az o] YAarzre o] wo] 1 8 x 8 = 64(cm?),

= AP ¢ o o] 1 84+ (8x03) =
10.4(cm),

52 A ] Weol & 10.4 x 10.4 = 108.16( cm?),
Holo 2t :

108.16 — 64 = 44.16( cm?)
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6000 — (6000 x 0.2) = 4800

QS ] @ o [ ]+ ]x0.2=14800

[ ]x1.2=4800

[ ]=4800+ 1.2 = 4000 (¢)
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[ x0.6x (1-0.4) =288
[ ]x0.6x0.6 = 288,
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7. 725 °o¥ £E ALSAM FH HEAEY 4571 Aol ey,

oE 42 4% EfALS.

[ Jx[ ]=72+45=0.16

0.16 = 0.4 x 0.4
whebA] ofE 4= 0.4 YU




7k, oA A9 271 Gk bl BAR Lol $A19] 0.4 He) 1,
the] B ko] R0 0.8 Al 2] A9 Fol 275 kg
o o, 1}o] BAE oA 0.

B kg

>
> ®HE 125kg

7} = Ux0.4, o = U4x0.8, 71+ L+ th= 27.5kg
U x0.44+ U + U x0.8 =Ux2.2 = 27.5
=275 + 2.2 = 12.5( kg)
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oAl 5[ Jetx shd
12+ J+[]<[]+[]=750
12:750><\:|><\:|>< x\:|
x| Ix[ ]x[ ]=12+750=0.0016
16 1 1 1 1 1
0.0016 = T5000 = 625 ~ 55 %5 %5
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7Y o] = {(BAABIEH) + BF) x2
=(12x3+6x3.14) x 2
— (36 + 18.84) x 2
=54.84 x 2
= 109.68( cm)
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Ox3.14 = 157(cm)

O=157+3.14

0 = 50( cm)

AL =IEY] flen® B2 AL o

50 x 2 = 100( cm) Yt}
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1
(FHABoe Zo]) =100 x 3.14 x 5 = 157(cm)
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> " 125.6cm

7+ =20

T} = 40 - 20 = 20( cm)

U+ =32

L} =32 -20 = 12(cm)

7} =20 - 12 = 8(cm)

A4 =9 -

(8% 3.14) + (12 x 3.14) + (20 x 3.14)
= 25.12 + 37.68 + 62.8

= 125.6( cm)
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@ (2x4)x2 = 16(cm?)

@ (2x2x3.14x % = 9.42(cm?)

® (6x6x3.14-4x4x3.14) +4 = 15.7(cm?)
= 16 + 9.42 + 15.7 = 41.12( cm?)
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84.78 4 6.28 = 91.06( m?)

6X6x3.14 x
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4x 12 —)—
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24 — 12.56
11.44( cm?)
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157 cm

1
=20x 3.14 % 5 = 3L4(cm)

(AELT)=125.6 +3.14 x 2
(&L )= 80(cm)

s A8 el AR Lyt AR Lo goluz

20 + 80 = 100( cm) YY Tt

T4 e ol A E0] 100cm ¢l #HYe] AFof 5.

1
100 x 3.14 x 3 = 157(cm)




18. ok maol A AU BE o] Bdo] Lolg FatAL.

[ 2
> ®E: 73.68cm

1
:(9x4)+(9x2x3.14)x§x2

= 36 + 37.68
= 73.68( cm)




